

## 勇者行，改变之疆无界限

### LEXUS雷克萨斯GX 400中期改款、LS、GS系列改款车型即将登陆中国

2013年9月12日LEXUS雷克萨斯中国宣布，旗下全路况豪华SUV GX 400中期改款车型、LS系列（LS 460L、LS 600hL）以及GS系列（GS 250、GS 350、GS 450h）改款车型即日下线。

#### GX 400中期改款车型即将亮相中国

此次改款车型中的最大亮点是新款GX400的改变——采用了LEXUS雷克萨斯全新家族纺锤形前格栅设计，不仅进一步增强了品牌识别度，更彰显了GX系列硬朗越野的风格和锐意进取的形象。

##### · 锐意进取，精雕细琢

新款GX 400外观设计上秉承LEXUS雷克萨斯L-finesse设计理念，大气尊贵中更呈现出硬派越野车的力量感。独特的保险杠边角造型同样与格栅完美搭配，令GX 400的强劲之势呼之欲出。纺锤形格栅以及动感的立体保险杠造型，配合由引擎盖顺势延伸出的格栅外缘，使车头部分自然流畅地融为一体，完美呈现出豪华SUV的尊贵与力量感。始自纺锤形格栅的平滑流畅的车身侧面是新款GX 400外观设计的又一亮点，与其前后保险杠融合，赋予GX 400作为豪华SUV的流畅和稳健之感。新设计的18英寸轮毂，令车辆彰显出豪华而极具动感的气质。

##### · 澎湃动力·自由操控

LEXUS雷克萨斯全路况豪华SUV GX 400继承了越野家族的优质基因，进一步强化了诸多领先的越野辅助系统，带来桀骜不驯的越野新感受。

动力方面，新款GX 400依然搭载4.0升V6顶置双凸轮轴带双智能正时可变气门控制系统发动机，能够在5600转/分钟时输出202千瓦的最大功率，并在4400转/分钟时产生381牛·米的最大扭矩，继续提供充沛动力和

征服乐趣。同时，GX 400采用5速手自一体电子控制自动变速系统，与V6发动机完美配合，同时提升换挡平顺性和车身稳定性，为消费者带来全新的驾驶体验以及改变的惊喜。

##### · 前瞻配置·无忧越野

GX 400中期改款车型新增了诸多

行业领先的智能领先安全配置，令驾驶者在纵情驾驶间，享受前瞻科技带来的安心与安全。新款GX 400新增紧急刹车灯以及车内显示屏报警信息提示，配备了油量警示灯、盲点监视警示灯、巡航控制警示灯、动态雷达巡航控制警示灯以及大灯水平调节警示灯等多项安全指示功能；此外还增加

了胎压监测系统、并线盲点监视器以及倒车侧后方盲点警示系统，全面提升了主动安全技术，让驾驶者对全程驾驶更为胸有成竹，安享行车旅途。

#### LS、GS系列改款车型配置升级

除了GX 400，LS、GS系列改款车型也进行了配置升级。LS 460L豪华加长全驱版增加了LED大灯以及倒车侧后方盲点警示系统；LS 600hL车型增加了倒车侧后方盲点警示系统；GS 250豪华版和GS 350豪华版升级为LED前雾灯；GS 450h将采用LED前雾灯和前大灯，增加并线盲点监视器以及倒车侧后方盲点警示系统；GS 350 F SPORT版本则由6速自动变速箱升级为8速自动变速箱。改款后的一系列配置为驾驶者提供更为无忧的驾驶体验和卓越非凡的澎湃动力。

（王连庆）



## 丰田中国携重点车型亮相成都车展

### —“双擎”领衔、炫动蓉城—

第十六届成都国际汽车展览会于2013年8月30日-9月8日在成都世纪城新国际会展中心拉开帷幕。丰田携重点车型亮相6号馆。展示“中国丰田”的最新进展，传达丰田进一步扎根中国市场的决心。

#### 重视西部地区市场发展

西部市场被喻为中国经济发展的“第四极”，具有巨大的市场潜力。丰田历来重视在西部地区的发展，早在1998年，丰田就在成都建立了四川丰田汽车有限公司。2000年，第一辆丰田品牌国产柯斯达客车下线。在与合作伙伴的共同努力下，目前该公司在成都和长春拥有三个工厂，生产柯斯达、普拉多、兰德酷路泽、普锐斯和卡罗拉五种深受中国消费者喜爱的车型，西部市场也成为丰田在中国发展的重要产业基地。

##### “双擎”动力成熟可靠

近年来，越来越多的汽车厂商陆续推出包括混合动力车、外插充电式混合动力车和电动车在内的节能、新能源技术产品为消费者提供更多的选择。在众多的厂商当中，丰田的油电混合“双擎”动力力车在全球已经受

到超过500万用户的青睐，仅去年一年，混合动力车的全球年销量突破了

100万辆，欧美、日本诸多国家已纷纷进入混合动力时代。为了使混合动

力技术尽早在中国得到普及，借本次车展之机，丰田于8月29日至9月1日在成都锦华万达广场围绕混合动力的低油耗、成熟性、可靠性优势，面向消费者开展了以“混合动力全球500万辆”为主题的展示体验活动。由丰田云动大使林志颖主演的“混动之芯”微电影也在现场进行了播放。同时，丰田还安排了普锐斯、凯美瑞的试驾环节，到场的消费者可以通过试驾亲身感受丰田混合动力的魅力。

同时，丰田还在成都市区面向媒体举行了正常交通情况下的混合动力车“节油大比拼”活动，活动中获得优胜的记者最好成绩分别为第三代PRIUS普锐斯百公里油耗5.0升、CAMRY凯美瑞混合动力百公里油耗5.8升，真实的数据再次说明了丰田混合动力车型在燃油经济性方面具备的优势。（王连庆）



## 直面挑战·挥洒豪情

### LEXUS雷克萨斯助力首届中国越野拉力赛

9月15日，“中国达喀尔”——首届中国越野拉力赛于北京正式拉开战幕。LEXUS雷克萨斯全尺寸豪华SUV LX 570将作为本届拉力赛指挥用车，为全程横跨中国七个省市自治区，总里程近9000公里的赛事保驾护航。

中国越野拉力赛是国际汽联注册的长距离越野拉力赛，同时也是世界上难度最大的越野拉力赛之一。以“超越自我成就梦想”为主题的本届拉力赛将历时14天，自东向西跨越北京、河北、山西、内蒙古、甘肃、青海、新疆等多个地区，其中特殊路段超过3000公里，具备赛段长、难度高、规模大等特点，对工作用车提出严峻的考验。赛事选择LEXUS雷克萨斯豪华SUV LX 570作为指挥用车，充分显示出中国越野拉力赛对LEXUS雷克萨斯LX 570尊贵品质的信赖与肯定。LEXUS雷克萨斯全尺寸豪华SUV

营造了更加舒适的驾驶空间，令其于纵情驰骋中尽享轻松驾驶的愉悦。除了提升驾驶员的舒适性，LX 570的舒适性设计还周到的考虑了后排的乘客的乘坐感受。LX 570宽大的后排座椅，足以满足身高195cm的乘客舒适乘坐；第二排座椅的电动滑动式设计，可为第三排乘客提供更宽敞的腿部空间。舒适的驾驶环境让驾驶者在一路越野之外，更可舒心领略风景变换的自然之美，感受LEXUS雷克萨斯LX 570带来的尊贵乘驾体验。

在越野性能方面，LEXUS雷克萨斯LX 570配备了越野转向辅助功能，配合自动爬坡控制系统，可充分提高转向性能，最大限度防止了打滑和抱死的风险，既能保证车辆以安全速度顺利通过路面，又可保持车身稳定性，减轻驾驶负担。同时，LX 570还

为具备多种道路选择模式，驾驶者可轻松应对崎岖泥泞、绵延沙梁，在无垠大漠中尽情体验旷野奔马一般的速度感和越野血脉。

除了杰出的越野性能，LEXUS雷克萨斯LX 570出色的驾乘舒适性则最大程度缓解了驾驶者长途跋涉的劳顿之感。首先，其前排座椅与方向盘自动回位功能可让驾驶者更加自如地进出车体；其次，方向盘加热功能以及前排座椅通风和加热功能，为驾驶员



## 只要你敢狠 “赛道传奇” 不是梦

都市围城下的交通路况，驾车犹如列队归一的蚂蚁在缓慢爬行。一手好车的操控感与速度感在日复一日的消磨下，幻作一场梦。2013，由一汽-大众奥迪南部区举办的“奥迪驾控汇——我是狠角色（第二季）赛道传奇”将让你的驾车梦不仅沉醉在电影里，不再憋死在交通堵塞中。

想要纵情彰显你的高超车技？想要高速驰骋下感受进发的赛车激情？想要体验冠军车手挥汗如雨的赛车历程？您需要赛道！

“奥迪驾控汇——我是狠角色（第二季）赛道传奇”现已全面启航，再掀赛车风云新高潮。创新式的“赛道体验”为您开启新的王者征途，赋予您赛道车手的新荣耀。想要与各路英雄驰骋神州，成就一段难以超越的赛道传奇？“我是狠角色”现正携手多款奥迪A系车型旋风登陆湘、鄂、赣三省，截至9月30日，点击登陆http://www.audirace.com/或联系当地奥迪特许经销商报名参与，最终优胜者将获得由奥迪驾控汇提供的专业赛道培训资格。

#### 奥迪A系 Sportback车型， 驾驶激情圆你冠军赛车梦

作为中国高档汽车第一品牌，奥迪一直致力于不断提升汽车驾控体验的专业性和趣味性。这一季，奥迪汽车继续为消费者打造最具专业性且最具国际水准的试乘试驾平台，并以一种全新的赛道体验模式，让消费者感受专业的驾驶魅力与速度感；让消费者淋漓尽致地体会赛道车手冠军诞生的艰辛与荣耀。

凡报名参与奥迪驾控汇“我是狠角色”（第二季）赛道传奇的消费者将有机会感受多款奥迪A系卓越车型所散发运动的气息与科技精蕴。驾驶奥迪A5，你不仅能从外在感受其极具优雅运动魅力的设计，还能通过充满激情的驾驶中感受奥迪领先的

一次史无前例、无与伦比的赛道体验，将等您来挑战。

## 宝马基金会第四届世界青年领袖论坛在京召开 各国青年精英脑力激荡探讨可持续发展新路径

9月19日-23日，由宝马基金会主办的第四届世界青年领袖论坛在北京举行。来自世界各地、各专业领域的300余名青年精英汇聚一堂，就“可持续发展——中国和世界的高质量发展”展开深入探讨。

世界青年领袖论坛（World Young Leaders Forum）是宝马基金会（BMW Foundation Herbert Quandt）在“负责任的领导力”主题之下主办的诸多系列活动之一，汇集了来自全球50多个国家和地区的商界、政界、非政府组织、文化、传媒等多个领域的青年领袖，旨在推动世界范围内的国际合作与社会创新。世界青年领袖论坛已在夏威夷、孟买和布宜诺斯艾利斯举行过三届，参与论坛的多是30岁-45岁的青年决策者。

第四届世界青年领袖论坛由宝马基金会董事会主席 Michael Schaeferer 主持。执行总裁 Markus Hipp 主持。他表示，中国政府承诺努力缩小城乡收入差距，强调国家经济转型升级，追求全面的、可持续性增长，不仅是关注增长速度。如果中国的经济增长和消费能够转变为更加可持续的模式，将对整个世界产生巨大的影响。因此，第四届论坛移师中国北京，并将主题定为“可持续的高